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Ο Βολοκολάμσκ Αντώνιος στον Πατριάρχη 
Ιεροσολύμων Θεόφιλο
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Μόσχας

Για τις διμερείς σχέσεις μεταξύ των Εκκλησιών Ιεροσολύμων 
και Μόσχας συνομίλησαν ο Πατριάρχης Ιεροσολύμων κ.κ. 
Θεόφιλος και ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ κ. Αντώνιος
, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών 
Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, κατά την συνάντηση την 
οποία είχαν στην έδρα του Παλαίφατου Πατριαρχείου. 

Σύμφωνα με το ΤΕΕΣ, ο Μητροπολίτης Αντώνιος έφτασε στο Ισραήλ την Τετάρτη, 
13 Νοεμβρίου, για σύντομη επίσκεψη εργασίας, κατόπιν ευλογίας που έλαβε από 
τον Πατριάρχη Μόσχας κ.κ. Κύριλλο.

Εχθές, Πέμπτη, 14 Νοεμβρίου, ο επικεφαλής της ρωσικής εκκλησιαστικής 
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διπλωματίας της Ρωσικής Εκκλησίας μαζί με τη συνοδεία του η οποία 
αποτελούνταν από τον σύμβουλο του Πατριάρχη Μόσχας, Πρωθιερέα Νικολάι 
Μπαλασόφ, τον Αντιπρόεδρο του ΤΕΕΣ, Πρωθιερά Ιγκόρ Γιακίμτσουκ, και τον 
γραμματέα του ΤΕΕΣ, Νικολάι Βασίν, έγιναν δεκτοί από τον Πατριάρχη 
Ιεροσολύμων κ.κ. Θεόφιλο. Στη συνάντηση συμμετείχαν επίσης ο επικεφαλής της 
Ρωσικής Εκκλησιαστικής Αποστολής στην Ιερουσαλήμ Αρχιμανδρίτης Βασιανός 
Ζμέεφ και ο αναπληρωτής του, ηγούμενος Νίκων Γκολόβκο.

Σύμφωνα με το mospat.ru, κατά τη διάρκεια της συνομιλίας, τα μέρη συζήτησαν 
ένα ευρύ φάσμα θεμάτων σχετικά με τις διμερείς σχέσεις μεταξύ της Ρωσικής 
Εκκλησίας και της Εκκλησίας των Ιεροσολύμων, τη διορθόδοξη ατζέντα, καθώς 
και άλλα θέματα αμοιβαίου ενδιαφέροντος. Στο τέλος της συνάντησης οι 
συνομιλητές αντάλλαξαν αναμνηστικά δώρα.





Στη συνέχεια ο Μητροπολίτης Αντώνιος και μέλη της αντιπροσωπείας που τον 
συνόδευαν επισκέφθηκαν τον Ναό της Αναστάσεως, όπου προσκύνησαν τα μεγάλα 
χριστιανικά ιερά – τον Πανάγιο Τάφο και τον τόπο της σταύρωσης του Ιησού 
Χριστού στο Γολγοθά.

Την ίδια ημέρα, ο πρόεδρος του ΤΕΕΣ επισκέφθηκε τη Ρωσική Πνευματική 
Αποστολή στην Ιερουσαλήμ, όπου τον υποδέχθηκαν ο Αρχιμανδρίτης Βασιανός 
(Zmeev), ο ηγούμενος Νίκων (Golovko) και οι εκεί ρωσική αδελφότητα. Ο 
Μητροπολίτης Αντώνιος κατά την ομιλία ευχήθηκε με τη βοήθεια του Θεού να 
συνεχιστεί το έργο της Αποστολής στους Αγίους Τόπους.




